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BUDI UZOR®/INOVA® 2017. – PAMETNI GRADOVI 

Izložba se održava od 9. do 11. studenoga 2017. u dvorani Gradski vrt u Osijeku pod motom  

„PAMETNI GRADOVI“ (eng. „SMART CITIES“), a očekuje se više od 500 sudionika iz više od 15 država 

sudionica.  
[više na stranici 2] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

- EUROSTARS: Tvrtke za razvoj visokoefikasnih sustava za skladištenje energije zasnovane na 

tehnologijama grafena  

- EUREKA: Umjetne neuronalne mreže bazirane na softverskom razvoju za novu tehnologiju 

poslovnog predviđanja  

- EUROSTARS: Traže se tehnološki partneri za dizajn i razvoj hidro-generatora s inovativnom 

učinkovitom horizontalnom reakcijskom turbinom  

- Tehnologija za prijenos DNA u stanice živućeg organizma bez prijenosnika virusa 

- Traži se inovativna tehnologija za proizvodnju gotovih betonskih jedinica 

- Popravak i zaštita cakline i dentina  

- Traži se tehnologija za obnavljanje energije iz ispušnih plinova  

[više na stranici 5] POSLOVNI SUSRETI 

- AQUA MATCH 2017  

- BUSINESS INTERNATIONALIZATION FORUM 2017 

- INNOVATE 2017  

- REENERGY BROKERAGE EVENT RENEXPO BIH 2017 
[više na stranici 6] 

KLJUČNE NAPREDNE TEHNOLOGIJE 

Projektom se žele uključiti mali i srednji poduzetnici iz Europe u cilju omogućavanja pristupa najnovijim 

KET visokokvalitetnim infrastrukturama kako bi se testirali inovativni/napredni materijali, fotonike te 

mikro i nano inženjering u istraživačko-tehnološkim institucijama.  
[više na stranici 4] 

„SVE NA JEDNOM MJESTU“ 

Predstavljanje instrumenata unutarnjeg tržišta EU za lakše poslovanje poduzetnika u organizaciji HUP-

a i Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta u cilju pružanja pomoći poduzetnicima u 

ostvarivanju prava i poslovnih prilika koje pruža zajedničko europsko tržište. 
 [više na stranici 2] 

JAVNI POZIV ZA PROCJENU I UNAPRJEĐENJE POSLOVANJA 

Uspješna ste tvrtka i želite svoje poslovanje ubaciti u veću brzinu – značajno povećati prihode, povećati 

udio na tržištu ili osvojiti nova tržišta? Vjerujete da vaši proizvodi i usluge imaju potencijala za rast, 

izvoz, ali nikako da napravite korak u pravom smjeru? Osigurajte cjelovitu procjenu poslovanja 

vlastitog poduzeća i otkrijte mogućnosti daljnjeg rasta, razvoja i širenja na nova tržišta. 
[više na stranici 3] 

POTICANJE PODUZETNIŠTVA KOD MLADIH 

Projektom se želi smanjiti opća nezaposlenost i nezaposlenost mladih osoba kroz poticanje 

poduzetništva i provedbom treninga u sklopu kojih će mladi razvijati svoje vještine važne za pokretanje 

vlastite tvrtke.     
[više na stranici 4] 

INTENZIVIRANJE GOSPODARSKE SURADNJE  IZMEĐU  

HRVATSKE I MAĐARSKE 

Prekogranična konferencija i poslovni susreti namijenjeni intenziviranju gospodarske suradnje između 

Hrvatske i Mađarske. Izazovi digitalizacije poslovanja je tema od posebnog interesa i o njoj će biti riječi 

na posebnom okruglom stolu, u srijedu, 4. listopada 2017. godine, u 16:55 sati.  
[više na stranici 3] 

https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
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BUDI UZOR®/INOVA® 2017. – PAMETNI GRADOVI 

Imate ideju. Nedostaje vam prototip? Želite provjeriti inovativnost i mogućnost komercijalizacije 

vlastite inovacije? Trebate partnera, kupca, dobavljača ili djelatnika? Odgovore na ova te mnoga 

druga pitanja možete pronaći na ovogodišnjoj izložbi BUDI UZOR®/INOVA® 2017. 
  

BUDI UZOR®/INOVA® 2017. je najveća izložba inovacija u jugoistočnoj Europi ove godine. O 

uspjehu projekta govori činjenica da predstavlja pobjednika na nacionalnoj razini za natjecanje 

Europska nagrada za promicanje poduzetništva 2017. (European Enterprise Promotion awards – 

EEPA 2017.). EEPA je priznanje kojim Europska komisija svake godine nagrađuje projekte i 

inicijative javnih tijela s ciljem promicanja poduzetništva.  

 

Glavni organizator ovogodišnje izložbe je TERA Tehnopolis d.o.o. uz suorganizaciju Saveza 

hrvatskih inovatora, Hrvatske udruge inovatora-poduzetnika i Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku. Izložba će se održavati od 9. do 11. studenoga 2017. godine u dvorani 

Gradski vrt u Osijeku pod motom „PAMETNI GRADOVI“ (eng. „SMART CITIES“), a očekuje se više 

od 500 sudionika iz više od 15 država sudionica. Uvidom u već prijavljene inovacije razvidan je 

porast u kvaliteti inovacija i zaštiti intelektualnog vlasništva. 
 

Inovativni dio svijeta na tri dana se seli upravo u Osijek. Pogled na potpuno drugačiji svijet može 

nas pomaknuti za nekoliko godina unaprijed. Do sada nerealno može postati realnim, a 

nemoguće i neostvarivo možda ćemo upravo tada dotaknuti. Među najimpresivnijim inovacijama 

moći ćete pronaći i potpuno jednostavne izume koji vam mogu olakšati svakodnevni život. No, 

inovativnost nećete doživjeti samo proučavanjem izložaka. Ovogodišnji BUDI UZOR®/INOVA® je 

izvrsno mjesto za dobivanje ključnih informacija u vezi poslovanja, mjesto pronalaska partnera, 

kupaca, dobavljača ili djelatnika, a sve je podređeno povećanju konkurentnosti i olakšavanju 

nastupa na EU tržištu. Sudjelovanje na izložbi može riješiti problem prijaviteljima različitih 

projekata kojima sudjelovanje na izložbama inovacija predstavlja osnovni ili dodatni uvjet. 
 

TERA Tehnopolis d.o.o. i Hrvatska udruga inovatora-poduzetnika – HUIP omogućavaju svojim 

članovima sudjelovanje po najpovoljnijim uvjetima. Za sudjelovanje na izložbi inovacija i 

prototipova rok prijave je produžen do 16.10.2017. Prijaviti se možete na broj telefona  

031/251-000 ili e-poštom na udruga_huip[at]net [.]hr. 

 

„SVE NA JEDNOM MJESTU“ 

U prostorijama Hrvatske udruge poslodavaca (HUP), Regionalnog ureda Osijek je 22. rujna 2017. 

godine održano događanje „SVE NA JEDNOM MJESTU“ – Instrumenti unutarnjeg tržišta EU za 

lakše poslovanje poduzetnika u organizaciji HUP-a i Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i 

obrta kojemu je cilj predstaviti poduzetnicima alate koje imaju na raspolaganju, a koji im mogu 

pomoći da ostvare svoja prava i iskoriste poslovne prilike koje pruža zajedničko europsko tržište. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Događanju su nazočili osječko-baranjski župan, gosp. Ivan Anušić, zamjenik glavnog direktora 

HUP-a, gosp. Bernard Jakelić i potpredsjednica Vlade RH te ministrica gospodarstva, 

poduzetništva i obrta, gđa. Martina Dalić koja se uvodno kratko obratila nazočnima te izjavila: 

„Danas predstavljene mjere važne su za hrvatske poduzetnike i nadamo se da će im biti od 

pomoći u poslovanju. Svi alati koje nudimo tu su upravo zbog vas, poduzetnika i želim naglasiti 

da u tim procesima niste sami, Ministarstvo je povezano i s drugim institucijama EU te je ovdje 

da vam pomogne.“ Ministrica je ovom prilikom posjetila i TERA poslovni inkubator.  
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Najznačajniji zaključci s događanja su usmjereni na to da su poduzetnicima i građanima Republike 

Hrvatske na raspolaganju alati koje koriste sve države članice Europske unije, a to su TRIS, 

Jedinstvena kontaktna točka za proizvode, Kontaktna točka za usluge, IMI, SOLVIT, Europski 

potrošački centar, web shopovi i drugi, dok je u RH uspostavljen i internetski portal CUT – jedini 

u EU preko kojega je moguć pristup velikom broju alata i informacija koje mogu pomoći 

poduzetnicima. 
 

Pristup svim ovim alatima moguć je na jednostavan način, odnosno putem internetskih portala, 

mailom ili telefonom i na taj način je poduzetnicima dana mogućnost da se izravno obrate za 

savjet ili pomoć kada se pojave problemi vezani uz njihova prava u bilo kojoj državi članici EU-a. 
 

Osim alata za pomoć poduzetnicima u rješavanju problema na unutarnjem tržištu, cilj 

informativne kampanje je informiranje poduzetnika o prednostima i uštedama koje u poslovanju 

donosi uvođenje e-Računa, e-Potpisa i ostalih usluga povjerenja te kako pokrenuti Internet 

trgovinu za širenje poslovanja na EU tržištu i izvan njega. 
 

Svi spomenuti alati su praktični instrumenti, pokazuju konkretno djelovanje, razvijaju suradnju 

administracije prema poduzetnicima, među tijelima javne vlasti u Hrvatskoj i među državama 

članicama EU, što sve vodi boljem iskorištavanju prednosti zajedničkog tržišta. 

 

INTENZIVIRANJE GOSPODARSKE SURADNJE  IZMEĐU 

HRVATSKE I MAĐARSKE 

Prekogranična konferencija i poslovni susreti namijenjeni intenziviranju gospodarske suradnje 

između Hrvatske i Mađarske. Izazovi digitalizacije poslovanja je tema od posebnog interesa i o 

njoj će biti riječi na posebnom okruglom stolu, u srijedu, 4. listopada 2017. godine, u 16:55 sati. 

Pored sudionika iz Zagreba i Budimpešte u okruglom stolu sudjeluju i predstavnici ClusterAgentur 

iz Baden-Württenberga i TERA Tehnopolis iz Osijeka. 

 

JAVNI POZIV ZA PROCJENU I UNAPRJEĐENJE POSLOVANJA 

TERA Tehnopolis u sklopu projekta Europska poduzetnička mreža provodi aktivnost 

unaprjeđenja poslovanja poduzeća s potencijalom za rast: „Support young innovative companies 

scaling-up their activities in the Single Market“. Radi se o besplatnom programu edukacije, 

savjetovanja i podrške namijenjenog ambicioznim malim i srednjim poduzetnicima bez obzira na 

djelatnost, koji imaju proizvod ili uslugu s potencijalom rasta na domaćem i međunarodnom 

tržištu te raspolažu s dovoljno ljudi i vremena za provedbu programa. Cilj programa je ubrzavanje 

rasta poslovanja, internacionalizacija poslovanja i postizanje veće profitabilnosti poduzeća. 
 

Jedanaest poduzeća koja budu odabrana za sudjelovanje u prvoj fazi programa će dobiti priliku 

provesti dubinsku analizu postojećeg poslovanja i identificiranje prilika za unaprjeđenje i rast 

poslovanja. 
 

Tri poduzeća s najvećim potencijalom rasta će biti odabrana za podršku u rastu i unaprjeđenju 

poslovanja te će dobiti: 

 prilagođene edukacije iz poduzetničkih vještina, 

 jasnu strategiju rasta i razvoja poslovanja, 

 savjetovanje i podršku kod provedbe strategije, 

 pripremu za pristup izvorima financiranja rasta (banke, privatni investitori, javni 

fondovi).  

Program je namijenjen malim i srednjim poduzetnicima koji: 

 imaju jasan poslovni plan, prisutnost na nacionalnom tržištu, stabilno upravljanje i 

novčani tok, 

 imaju dokazani interes tržišta za njihova inovativna rješenja i velike ambicije širenja i 

rasta na inozemna tržišta, 

 žele širenje poslovanja kroz dodatnu komercijalizaciju postojećih proizvoda/usluga ili 

njihovo inoviranje, 

 imaju potencijal za prikupljanje i raspolaganje kreditnim financijskim sredstvima, 

garancijama, financijskim sredstvima iz rizičnog kapitala ili iz drugih financijskih izvora. 

Za sudjelovanje u procjeni poslovanja poduzeća potrebno se prijaviti putem obrasca OVDJE. 

Prijave su otvorene od trenutka objave ovog Javnog poziva. Prvi rok za prijavu je 01.10.2017. U 

slučaju preostalih mjesta, drugi rok za prijavu je 01.12.2017. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeXuu1vxxkS558coxxEQwo-g3epPbPCe3VKe-csJNybTAJxIg/viewform?c=0&w=1
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POTICANJE PODUZETNIŠTVA KOD MLADIH 

Razvoj dualnih treninga i uvođenje tercijarnih sustava u području strojarstva i elektrotehnike 

TERA Tehnopolis je konzorcijski partner u projektu I-DARE koji je sa svojom provedbom započeo 

početkom rujna ove godine. Projekt se provodi u sklopu programa Interreg V-A Hungary-Croatia 

Co-operation Programme 2014-2020 (European Regional Development Fund) i ima za cilj razviti 

dualne treninge i uvesti tercijarne sustave obrazovanja u području strojarstva i elektrotehnike. 

Projektom se želi smanjiti opća nezaposlenost i nezaposlenost mladih osoba kroz poticanje 

poduzetništva i provedbom treninga u sklopu kojih će mladi razvijati svoje vještine važne za 

pokretanje vlastite tvrtke. Također, želi se unaprijediti uloga edukacijskih institucija kao 

intelektualnih centara u cilju povećanja broja mladih poduzetnika. Sudionici će imati priliku steći 

praktično znanje jer će u projekt biti uključene i tvrtke koje će projektom omogućiti transfer 

znanja. Projektom će se provoditi i treninzi u području pisanja poslovnih planova te razvijanja 

poslovnih i financijskih vještina. 
 

Metodologija koja će se koristiti u obrazovanju trenera i sudionika u području strojarstva i 

elektrotehnike se temelji na metodologiji definiranoj u sveučilišnom udžbeniku  

„Inovativno3 poduzetništvo“, a koja se koristi u natjecanju u pisanju poslovnih planova  

Budi uzor®. 
 

Ovakav pristup se pokazao izuzetno uspješnim u praksi, obzirom da je na natjecanju Budi uzor® 

kroz 13 godina organiziranja sudjelovalo više od 1.400 studenata. Stoga ne čudi činjenica da je 

upravo ovim projektom TERA izabrana kao #EEPA2017 nacionalni pobjednik 2017. godine. 
 

KLJUČNE NAPREDNE TEHNOLOGIJE 

KETGATE je projekt kojim se žele uključiti mali i srednji poduzetnici iz Europe u cilju 

omogućavanja pristupa najnovijim KET visokokvalitetnim infrastrukturama kako bi se testirali 

inovativni/napredni materijali, fotonike te mikro i nano inženjering u istraživačko-tehnološkim 

institucijama. Krajnji cilj je ubrzati proces preuzimanja novih tehnologija malih i srednjih 

poduzetnika i transferirati ih u pametna rješenja u smjeru pružanja odgovora na socijalne 

izazove. Inicijalni sastanak projekta KETGATE je održan u Stuttgartu, 25. srpnja 2017. godine kada 

su predstavljeni glavni ciljevi projekta. KETGATE ima za cilj isporučiti alate i mrežne strukture 

kako bi se uspostavio međunarodni ekosustav ključnih naprednih tehnologija (eng. Key Enabling 

Technologies – KET).  
 

Ključne tehnologije (KET-s) predstavljaju skupinu 

od šest tehnologija: 

• mikro i nanoelektronika, 

• nanotehnologija, 

• industrijska biotehnologija, 

• napredni materijali, 

• fotonika i 

• napredne proizvodne tehnologije. 
 

Ključne tehnologije pružaju osnovu za inovacije u više industrijskih sektora. Tvrtke koje djeluju u 

sektorima kao što su prehrambena industrija, prijevoz i zdravstvo koriste regionalne kanale 

inovativnih infrastruktura i tehnoloških usluga. Projekt KETGATE okuplja poduzetničke potporne 

organizacije i istraživačke institute iz osam zemalja, a cilj je omogućiti malim i srednjim 

poduzećima pristup visokim tehnološkim uslugama kako bi osnažili suradnju s relevantnim 

dionicima u području istraživanja i tehnologije. Projekt će razviti “starter setove” i “alatne 

pakete” zbog poticanja povezivanja s KET Inovativnim sustavnom (eng. KET Innovation 

Ecosystem). Kao rezultat toga, mala i srednja poduzeća će brže i efikasnije plasirati pametna 

rješenja na tržište, utjecati na privatna i javna ulaganja te podupirati dinamičan razvoj znanja 

temeljenog na KET tehnologijama kao i poticanje primjene na području Srednje Europe. 
 

Specifični ciljevi projekta: 

• postavljanje nove mreže regionalnih pametnih pristupnih točaka za usluge KET 

tehnologija namijenjene malim i srednjim poduzećima prema njihovim potrebama 

te otvaranje novih mogućnosti transnacionalne suradnje za malo i srednje 

poduzetništvo Europe, 

• razvoj i testiranje novog portfelja usluga istraživačko-tehnoloških organizacija (eng. 

Research Technology Organisation - RTO) s KET infrastrukturom za male i  

 



 

 

  

- 5 - 

 

srednje poduzetnike od izvedivosti, prototipa do plasiranja na tržištu te potpore kod 

uvođenja i ulaganja u KET, 

 regiju Europe predstaviti kao model/primjer održivog transnacionalnog KET 

Inovativnog sustava s provjerenim procesima, operativnim strukturama i poslovnim 

modelima koji se prenose na druge sektore/tehnologije/teritorije. 

 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

EUROSTARS: Tvrtke za razvoj visokoefikasnih sustava za skladištenje energije zasnovane na 

tehnologijama grafena  

 

Španjolski (MSP) koji radi s tehnologijama grafena priprema Eurostars projekt koji ima za cilj 

razviti fleksibilne anode i katode čiji sastav uključuje grafen. Na taj način će mehanička svojstva i 

ionska pokretljivost biti poboljšana. Tvrtka je u potrazi za partnerima s iskustvom u elektrokemiji, 

razvoju sustava za pohranu energije i davanju obilježja tankih prevlaka. 

  

EUREKA: Umjetne neuronalne mreže bazirane na softverskom razvoju za novu tehnologiju 

poslovnog predviđanja  

 

Korejski MSP specijaliziran za razvoj softvera za poslovno savjetovanje u prijenosu tehnologije, 

komercijalizaciji i poslovnoj inkubaciji je u potrazi za istraživačkim i razvojnim projektnim 

partnerom. Cilj tvrtke je razviti softverski sustav za podršku tvrtkama koje su u potrazi za novim 

proizvodima s tržišta online tehnologije. Od potencijalnog partnera se očekuje stručnost u 

integraciji alata poslovnog savjetovanja. 

  

EUROSTARS: Traže se tehnološki partneri za dizajn i razvoj hidro-generatora s inovativnom 

učinkovitom horizontalnom reakcijskom turbinom  

 

Španjolski MSP priprema Eurostars projekt kojim bi se razvila, proizvela i komercijalizirala nova 

generacija hidro-generatora s učinkovitom i inovativnom horizontalnom reakcijskom turbinom 

koja može raditi u brzim i sporim rijekama. Namjera je da turbina bude kompaktna, jednostavna 

za postaviti i učinkovita. Tvrtka je u potrazi za tehnološkim partnerima za razvoj vodoravno 

simetrično zavarenih generatora i složenih geometrijskih kanala. 

  

Tehnologija za prijenos DNA u stanice živućeg organizma bez prijenosnika virusa  

 

Belgijska tvrtka traži novu metodu ili proizvod za prijenos DNA plazme u eukariotske ćelije u živući 

organizam (u životinje/ljude) bez upotrebe prijenosnika virusa ili opreme. Metoda bi trebala 

funkcionirati u mišićnim stanicama i drugim tkivima. Tvrtka je u mogućnosti izvesti istraživanje i 

razvoj ukoliko razvoj nije završio. Traži se komercijalni ugovor s tehničkom podrškom, ugovor o 

licenci ili sporazum o istraživanju, ovisno o stupnju razvoja. 

  

Traži se inovativna tehnologija za proizvodnju gotovih betonskih jedinica  

 

Francuski MSP, specijaliziran u proizvodnji gotovih betonskih jedinica i izgradnji zgrada, traži 

partnera s inovativnom tehnologijom (patentirana tehnologija, oprema i sl.) koju želi podijeliti 

na novom europskom proizvodnom pogonu. Traži se ugovor o licenci ili zajedničko ulaganje. 

Francuska tvrtka nudi svoj renomirani know-how (znanje i iskustvo) u izradi gotovih betonskih 

jedinica. 

  

Popravak i zaštita cakline i dentina  

 

Belgijska multinacionalna tvrtka, specijalizirana za proizvode široke potrošnje, traži proizvod koji 

osigurava značajni i dugotrajni popravak zubne cakline i dentina. Traže se industrijski partneri ili 

istraživačke institucije koje posjeduju adekvatna rješenja u sklopu ugovora o licenci ili tehničkog 

ugovora. 

  

Traži se tehnologija za obnavljanje energije iz ispušnih plinova  

 

Škotska multinacionalna tvrtka traži nove, isplative pristupe za obnavljanje energije ispušnih 

plinova iz brodskih motora i njihovo pretvaranje u korisniju energiju kao što je elektricitet za 

opskrbu kruzera u ugostiteljskim uslugama. Tvrtka je u potrazi za partnerstvom kroz komercijalni 

ugovor s tehničkom asistencijom ili ugovor o tehničkoj suradnji. Tvrtka je osobito zainteresirana 

za tehnologije u blizini tržišta. 

  

 

 

Ukoliko ste zainteresirani za 

suradnju s nekom od tvrtki koje 

su u potrazi za potencijalnim 

partnerima, kontaktirajte nas 

kako bi Vam omogućili da Vaš 

iskaz interesa bude direktno 

upućen tvrtkama koje su 

zainteresirane za suradnju. 



 

 

 

POSLOVNI SUSRETI 
AQUA MATCH 2017 
 

Početak: 2.11.2017. 

Kraj: 2.11.2017. 

Mjesto: Amsterdam, Nizozemska 
 

Nizozemska poduzetnička agencija Rijksdienst voor Ondernemend Nederland i Europska 

poduzetnička mreža organiziraju poslovne susrete AQUA MATCH 2017. Glavne teme susreta su: 

obrada vode, ponovno korištenje vode, voda u cirkularnoj ekonomiji, intelektualno vlasništvo, 

voda i informacijsko-komunikacijska tehnologija, nadzor, upravljanje vodama, financijski 

programi Europske Unije. 

 

BUSINESS INTERNATIONALIZATION FORUM 2017 
 

Početak: 3.11.2017. 

Kraj: 3.11.2017. 

Mjesto: Sarajevo, Bosna i Hercegovina 
 

Europska poduzetnička mreža Srbije u suradnji s ostalim predstavnicima Europske poduzetničke 

mreže s područja zapadnog Balkana organiziraju B2B susret pod nazivom Business 

Internationalization Forum 2017 East Sarajevo. Glavne teme susreta su: poljoprivredni sektor, 

industrija prerade metala, sektor drvne i građevinske industrije, tekstilni sektor, IT sektor, 

automobilska industrija, turizam, industrijski sektor proizvodnje plastike i plastičnih proizvoda. 

 

INNOVATE 2017 
 

Početak: 8.11.2017. 

Kraj: 9.11.2017. 

Mjesto: Birmingham, Ujedinjeno Kraljevstvo 
 

Europska poduzetnička mreža organizira poslovni susret Innovate 2017. Glavne teme susreta su: 

IT i Telematik aplikacije, multimedija, druge industrijske tehnologije, skladištenje i transport 

energije, e-zdravlje, poljoprivreda, tehnologije za prehrambenu industriju i druge teme o 

energetici. 

 

REENERGY BROKERAGE EVENT RENEXPO BIH 2017 
 

Početak: 9.11.2017. 

Kraj: 9.11.2017. 

Mjesto: Sarajevo, Bosna i Hercegovina 
 

Europska poduzetnička mreža, Federacija Bosne i Hercegovine – vanjskotrgovinska komora 

Bosne i Hercegovine i REECO d.o.o. organiziraju poslovni susret RENEXPO BIH 2017. Glavne teme 

susreta su: obnovljiva i decentralizirana energija, grijanje, hidroenergija, energija vjetra, 

bioenergija, kogeneracija, sustav daljinskog grijanja, geotermalna energija, fotonaponski sustavi 

i skladištenje energije, toplinske pumpe, energetska učinkovitost u izgradnji, konstrukcije, 

industrija, tehnologije zaštite okoliša, zaštita voda, upravljanje čvrstim otpadom, recikliranje, 

zaštita od poplava, pitka voda, infrastruktura vodoopskrbe. 

 

https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/



